

BULLETIN CORRIGENDUM

AAIB Bulletin 5/96, page 31

Commander's Licence should have read Basic Commercial Pilot's Licence.